附件

网上报名注意事项

一、用户登录
请在手机上下载"国家网络身份认证"APP安装并申领网络身份认证凭证，如有操作疑问，请查阅以下常见问题 。

报名提示：

（一）支持实名认证的身份证件有哪些？

目前，网报平台实名认证支持的证件类型包括居民身份证、港澳居民居住证、台湾居民居住证。无法通过实名认证的考生，请联系各地考试机构，咨询如何报名。

（二）无法通过实名认证的考生，报名后，如何打印准考证、查询成绩、查询证书？

系统提供“App扫码认证”、“账号密码”两种登录方式。采用证件号码和密码验证登录，可进行查询操作。如准考证打印、成绩查询、证书查询、模拟练习等。

（三）国家网络身份认证App下载的主要渠道

安卓操作系统的手机考生可从腾讯应用宝、华为应用市场、OPPO软件商店、360手机助手、小米应用商店、vivo应用商店、荣耀应用市场下载。

苹果操作系统的手机考生可从苹果应用商店下载。

（四）如何申领和使用网号、网证？

考生可通过国家网络身份认证App申领和使用网号、网证。

1.打开“国家网络身份认证”App,首页点击【立即申领】

2.选择您的证件类型

3.打开手机NFC功能，在手机NFC区域识读本人身份证（实体证件）核验身份信息。

4.本人人脸识别

5.设置关联手机号码

6.设置网络身份认证凭证口令

7.申领成功，选择是否在当前手机使用您的网络身份认证凭证。

（五）没有NFC功能的手机该如何申领网号、网证？

为确保网号、网证申领过程安全、可靠，国家网络身份认证App把通过手机NFC功能识读法定身份证件作为申领的必要措施之一。如果手机没有NFC功能，可以借用家人有NFC功能的手机先申领网号、网证，后将该网号、网证授权在自己手机上进行使用。借用申领不会在所借手机中留存下个人信息。

（六）苹果手机如何打开NFC功能？

1.Iphone7及以上机型，且系统版本为iOS14.5及以上的苹果手机方可支持NFC识读身份证。

2.在设置-通用里，打开NFC功能

3.NFC识别区域一般在手机背面上半部分（靠近后置摄像头区域），手持身份证件紧贴机身，横向或竖向缓慢移动尝试。

（七）遇到网号、网证申领失败、使用异常等情况，怎么办？

遇到网号、网证申领失败、使用异常等情况，考生可通过以下渠道反映。

1.通过国家网络身份认证App“意见反馈”或“在线客服”反映。

2.拨打客服热线400-117-1166反映。

（八）如因手机无NFC功能而无法申领网络身份认证凭证的，可借用家人有NFC功能的手机申领网络身份认证凭证。

（九）网上报名平台实名认证支持的证件类型包括居民身份证、港澳居民居住证、台湾居民居住证。
 二、填报信息

考生应如实、准确填写报考信息，正确选择考试级别、专业、科目。填报报考信息并上传电子照片后，方可提交报名信息，填报错误或提供虚假信息，由考生本人负责。提交报名信息前，考生可自行修改报考信息。

报名时，报考人员须在报名系统中根据填报信息上传相应证件（证明）：宁夏户口簿、宁夏居住证（加盖公安派出所公章）、宁夏社保证明（加盖社保部门公章）或劳动合同、工资流水单（以上材料需加盖单位公章），在宁学生就读证明或学生证（加盖院级或学校公章）等属地证明材料原件(以上材料之一）的电子扫描件。

三、上传电子照片

照片采用近期彩色标准1寸半身免冠正面证件照（尺寸25mm×35mm,像素295px×413px），照片底色背景为白色。考生可在报名页面下载照片验证工具软件，对照片进行处理后再将审核通过的照片上传，保证格式正确。照片必须清晰并反映本人特征，一经上传不得修改，考生上传照片时务必慎重选用。



